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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
FELIZ REALIZADA EM NOVE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE. 

Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte, às dezenove horas, nas dependências 
da Câmara Municipal de Vereadores de Feliz, realizou-se a TERÇA sessão ordinária da 15ª Legislatura, 
que foi presidida pelo Vereador Presidente Luiz Egon Kremer e Secretariada pelo Vereador Jorge 
Zimmer. Estiveram presentes, os Vereadores: Joseane Hahn, Leonardo Mayrer, Marcelo Antônio Muller, 
Rafael Auler, Jair Roberto Sehnem, Junior Freiberger e Valdecir Kronitzky. Invocando a proteção de 
Deus, o Presidente Luiz Egon Kremer declarou abertos os trabalhos da presente Sessão. Invocando a 
proteção de Deus, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a LEITURA DA 
SEGUINTE ATA: Ata da 2ª Sessão Ordinária realizada no dia 09 de março de 2019. Posta a ata em 
discussão não houve manifestações. Posta a Ata em votação foi aprovada por todos. Após, o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a Leitura do EXPEDIENTE INTERNO: 
Mensagem nº 29, que encaminha projeto de lei nº 26/2020; e Mensagem nº 31, que encaminha projeto 
de lei nº 27/2020; EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES: Requerimento 02/2020, de 
autoria do vereador Leonardo Mayrer e Jorge Zimmer. Concluído o PEQUENO EXPEDIENTE, o Senhor 
Presidente solicitou que o Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, senhor Cláudio Vieira, 
fizesse o uso do púlpito, atendendo à Convocação aprovada em Plenário. Após apresentar dados e 
informações referentes ao Cadastro Geral de Empregados e Desempregados (CAGED) sobre empregos 
formais, geração de novas vagas e variação percentual do desempenho da economia do Município, o 
mesmo foi questionado pelos vereadores e dirimiu dúvidas. Passamos para o GRANDE EXPEDIENTE: 
onde não houve manifestações. Passamos então para a ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente solicitou 
ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das seguintes proposições: Requerimento 02/2020, de 
autoria dos vereadores Jorge Zimmer e Leonardo Mayrer. Colocado em discussão não houve 
manifestações. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 22/2020, que 
“Altera o Calendário de Eventos do Município de Feliz, instituído pela Lei Municipal nº 3.651, de 
18.12.2019, e dá outras providências”, tendo como relator o vereador Jorge Zimmer e parecer 
favorável da Comissão. Após breve discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei 26/2020, que "Autoriza a inclusão de programa no PPA 2018/2021, no Anexo de 
Metas Prioritárias da LDO e LOA de 2020, e autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no 
valor no valor de R$ 400,00 (quatrocentos reais)", tendo como relator o vereador Jorge Zimmer e 
parecer favorável da Comissão. Após breve discussão, foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. "Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 1.500,00 (mil e 
quinhentos reais) na Lei Orçamentária Anual – LOA de 2020”, tendo como relator o vereador 
Leonardo Mayrer e parecer favorável da Comissão. Após breve discussão, foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Passamos às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o vereador Luiz Egon 
Kremer comentou que esteve visitando Marcos Martiny, conhecido como Macaco, e que foi colega de 
Câmara que está se recuperando de grave acidente, em Santa Terezinha, município de Bom Princípio, 
sendo que a casa de sua irmã está aberta a receber a todos para visitas. Nada mais havendo, o Senhor 
Presidente agradeceu a proteção de Deus e declarou encerrados os trabalhos da presente Sessão, 
lavrando-se a presente Ata que lida, discutida e aprovada em sessão, segue assinada pelo Presidente e 
Secretário do Legislativo. 
 
 
   Presidente Vereador Luiz Egon Kremer 
 
 
   Secretário Vereador Jorge Zimmer  
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